
Ljudje, Slovenci ! 
V Ameriki kurijo stroje s koruzo, kopicd 

žita gnijejo s skladišči, evropska mesta ee 
se potapljajo v alkoholu in veseljačenje . . . 
v širnih stepeh Rusije pa čaka 37 milijonov 
ljudi na smrt od lakote. 

Solnčna žega je izsušila rusko zemljo in 
uničila žitne kali v jzemlji, požgala travnike 
in zelišča. Ljudstvo je pojedlo zadnjo živince 
in poslednjo bilko in sedaj umira . . . Ruske 
matere rotijo v zadnjem obupu evropske in 
ameriško ljudstvo, da reši vsaj njih otroke, 
same pa se udajajo v strašno usodo smrti. 

37,000.000 ljudi strada, od katerih preti 
19,000.000 neposredna smrt če se v zadnjem 
hipu vse človeštvo ne zave svoje najsvetejše 
dolžnosti do sobratov. Dr. Nansen, ki vodi v 
Rusiji. prehranjevalno akcijo Zveze rdečih 
križov, je v septembru leta 1921 prosil evropske 
vlado za posojilo v znesku 5,000.000 funt-
šterlingov (okoli 7 milijard naših kron.) Ta 
znesek bi zadostoval, da se prežene belo ženo 
s povolžskih poljan. Toda Evropa je bila 
gluha, tista Evropa, v kateri je samo Anglija 
izdala 20,000.000 funtšterlingov za blokado 
Rusije, tista Evropa, v kateri je samo mala 
Slovenija popila v enem letu eno tretjino 
zahtevane svote. 

Čas hiti in vsako uro se množe grobovi 
ob Volgi. V dvanajsti uri so vendar pričela 
razna humanitarna društva zbirati prispevke 
za pomoč Rusiji. Na nas je, da kolikor je to 
mogoče, zbrišomo s sebe greh brezbrižnosti 
in trdosrčnosti. Obračamo se zato na vse 
ljudi, ki bivajo v Sloveniji, da prispevajo za 
ruske ljudi, ki gladu umirajo. Ljudje poma
gajte ljudem ! Slovenci pomagajte otrokom, 
starišem in vdovam tistih miljonov ruskih 
vojakov, ki so s hekatombam svoje krvi v 
Karpatih gradili temelje vaše svobode. Krist
jani, usmilite se kristjanov ! Kmetje in delavci 
prihitite na pomoč kmetom in delavcem ! 

Dne 25. marca se je končno tudi v Ljub
ljani konstituiral odbor za pomoč gladnim v 
Rusiji. V odboru so zastopane vse slovenske 
stranke, važnejše kulturne in humaniterne 
organizacije. Pokroviteljstvo so prevzeli: g. 
pokrajinski namestnik Ivan Hribar, g. knez 
in škof Anton B. Jeglič, rektor vseučilišča 
g. prof. dr. Gojmir Krek in župan mesta 
Ljubljane g. dr. Peric. Vse v odbora zasto-
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pane stranke in korporacije bodo prirejale 
zbirke in priobcevale prispevke v svojih gla
silih. Zbran denar bo skupno naložen v poštni 
hranilnici, in ee bo dal na razpolago dr. 
Nansenovi akciji, ki že danes oskrbuje okoli 
500.000 otrok in ki tudi sicer organizira po ; 
gladujočih krajih Rusije kuhinje in bolnice. 
Stroški za prehrano enega človeka do nove 
žetve znašajo 3 dolarje (900 naših kron.) 
Zbirke socialističnega delavstva se bodo po
šiljale preko internacionalnega delavskega 
odbora za pomoč Rusije, ki je poslal v Rusijo 
24 transportov z živili in obleko za 12.000 
ljudi in ki je razen tega opremil celo vrsto 
bolnic in otroških domov. Dalje se bodo po
šiljali prispevki socialističnega delavstva preko 
internacijonalne akcije amsterdamsko strokov
ne internacionale, ki je do pred kratkim 
vzdrževala 40.000 otrok in ki zviša sedaj to 
število na 100.000. 

Prof. dr. Nansen, prof. dr. Muhlens (vodja 
ekspedicije nemškega rdečega kriza, vodje 
ameriške pomožne akcije itd. so protestirali 
proti vestem, ki so se pojavile v Evropi in 
ki so govorile o izropanju pomožnih vlakov 
v Rusiji. Dr. Nansen je izrecno konštatiral, 
da so sedaj vsi vlaki prišli na določena mesta, 
da ni bil v Rusiji noben vlak izropan in da 
so sovjetske vlasti vedno v najlepši slogi de
lovale z inozemskimi komisijami. Ruska vlada 
sama vodi velikansko akcijo za pomoč gla-
dujočim in vzdržujo okoli 2,000.000 otrok ter 
odpravlja, v kolikor to dopuščajo transportne 
razmere ljudi iz gladujočih gubernij v druge 
gubernije. Ruske cerkve so odloČile, da pro
dajo svoje zlato in drage kamenje v korist 
gladujočim. V inozemstvu so do sedaj največ 
dali organizirani delavci vseh socijalističnih 
skupin, ameriška država, ki je dala 20,000.000 
dolarjev, razni rdeči križi in Sveta stolica, 
ki je pozvala v posebnem pismu vse vernike 
za prispevke. 


